
Titolo Collocazione

I cento epigrammi proibiti / Marco Valerio Marziale ; a cura di Franco Zagato. - Roma : TEN, 1992. - 97 p. ; 20 cm. ((Testo latino a 

fronte.
AU 53  

Il fuoco sotto la cenere / Laura Scottini. - Ragusa : Libroitaliano world, 2009. - 61 p. ; 21 cm. DB 818  

Ama e non pensare / Raffaele Morelli. - Milano : Mondolibri, stampa 2008. - 118 p. ; 21 cm. ((Edizione su licenza Arnoldo Mondadori 

Editore.
SG 152.41 MOR 

Il futurismo / Mario Verdone. - Roma : Tascabili economici Newton, 1994. - 94 p. ; 20 cm. AR 419  

Gli Hospitalieri di San Giovanni a Genova : sette chiese, tre ospedali, due commende, un collegio /. - Genova : a cura della Delegazione 

granpriorale di Genova, 1994
LIG 3804  

Cyclops : romanzo / di Clive Cussler ; traduzione di Giuseppe Settanni. - Milano : Longanesi, [1996]. - 534 p. ; 22 cm. UO 1614  

Quelli che ci salvarono / Jenna Blum ; traduzione di Giovanna Scocchera. - Vicenza : Neri Pozza, [2007]. - 510 p. ; 22 cm NA 813.6 BLUqu 

Il borgo insanguinato : thriller medioevale / Candace Robb. - Casale Monferrato : Piemme, 2003. - 394 p. : ill. ; 21 cm. ((Trad. di 

Amedeo Romeo.
NA 813.54 ROBBbo 

La coppa di cristallo e altri racconti / Bram Stoker. - Milano : Il Sole 24 ore, 2012. - 73 p. ; 19 cm. ((Traduzione di Simone Garzella. NA 823.8 STOco 

L'armata perduta / Valerio Massimo Manfredi. - [Milano] : Oscar Mondadori, 2008. - 431 p. ; 22 cm. NA 853.914 MANar 1 

Paolina Bonaparte : la fedele infedele / Genevieve Chastenet. - Milano : CDE, stampa 1998. - 253 p., [8] c. di tav. ; 23 cm. ((Trad. di 

Tania Gargiulo
SG 944.05092 CHA 

Grace / James Spada. - Milano : CDE, stampa 1987. - 349 p., [16] c. di tav. ; 21 cm. ST 1229  

Il giorno della civetta ; A ciascuno il suo / Leonardo Sciascia. - Milano : CDE, stampa 1986. - 270 p. ; 20 cm. NA 853.914 SCIgi 

Harry Potter e la pietra filosofale : romanzo / J. K. Rowling ; illustrazioni di Serena Riglietti ;. - Milano : Salani, 1998 R NB ROWLJKha 1 FAN 

La coscienza di Zeno / Italo Svevo. - {S.l.} : Euroclub, 1985. - 267 p. ; 23 cm NA 853.912 SVEco 2 

Benito di Tacco : Craxi story 1976-1993 / Giorgio Forattini. - Milano : A. Mondadori, 1993. - 170 p. : in gran parte ill. ; 18 cm. SG 741.5945 FORbe 

Il Re Bomba : Ferdinando 2. il Borbone di Napoli che per primo lottò contro l'unità d'Italia / Giuseppe Campolieti. - Milano : Il Giornale, 

2001. - 453 p. ; 21 cm. ((Edizione speciale per il Giornale
SG 945.70833 CAM 

Diana : la sua vera storia raccontata da lei stessa / Andrew Morton. - Nuova ed. ampliata. - Milano : CDE, stampa 1998. - 254 p., [24] 

c. di tav. : ill. ; 24 cm.
SG 941.085092 MOR 

Il segreto dei cavalieri / Geronimo Stilton. - Milano : Piemme Junior, 2010. - 337 p., [16] carte di tav. : ill. ; 21 cm R NG STILGcr 6 FAN 

La biblioteca dell'alchimista / Jon Fasman. - Milano : Mondolibri, [2005]. - 449 p. : ill. ; 22 cm. ((Trad. di Roberta Zuppet. NA 813.6 FASbi 

Ludwig : genio e follia di un re / Greg King ; traduzione di Joan Peregalli e Claudia Pierrottet. - Ed. speciale per Il Giornale SG 943.308092 KIN 

Dopo di lei / Jonathan Tropper. - Milano : Mondolibri, stampa 2007. - 334 p. ; 21 cm NA 813.6 TROdo 

Mitzvà / Alain Elkann ; prefazione di Elio Toaff ; con una nota di Elie Wiesel. - Milano : Bompiani, 2011. - 92 p. ; 20 cm. SG 296 ELK 

Il quinto cavaliere / Dominique Lapierre, Larry Collins ; traduzione di Roberta Rambelli Pollini. - Milano : A. Mondadori, 1980. - 478 p. : 

ill., c. geogr. ; 23 cm.
UO 723  

Ruby e il tappeto magico / Jodie Brownlee ; illustrazioni di Blasco Pisapia ; traduzione di Maurizio Bartocci. - Casale Monferrato : 

Piemme junior, 2006. - 314 p. : ill. ; 21 cm.
R NB BROWJru FAN 

Ruby e la foresta incantata / Jodie Brownlee ; illustrazioni di Blasco Pisapia ; traduzione di Maurizio Bartocci. - Casale Monferrato : 

Piemme Junior, 2007. - 330 p. : ill. ; 21 cm
R NB BROWJrub FAN 
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La luce di pietra / Kai Meyer ; traduzione di Sara Marcolini. - Milano : A. Mondadori, 2005. - 282 p. ; 21 cm. R NG MEYEKlu FAN 

Colomba / Dacia Maraini. - Milano : Rizzoli, 2004. - 373 p. ; 23 cm. NA 853.914 MARco 

I cani di Riga / Henning Mankell ; traduzione di Giorgio Puleo. - 3. ed. - Venezia : Marsilio, 2006. - 312 p. ; 21 cm. NA 839.7374 MANca 1 

Il fantasma della scuola / Thomas Brezina ; con illustrazioni di Jan Birck. - [Bresso! : Hobby & work, 2006. - 170 p. : ill. ; 20 cm. R NB BREZTfa GIA 

Angeli nell'ombra / Becca Fitzpatrick ; traduzione di Loredana Serratore. - Milano : Piemme freeway, 2011. - 347 p. ; 22 cm. R NG FITZBan FAN 

Aforismi in forma di diario / Karl Kraus ; traduzione integrale e cura di Paola Sorge. - Roma : TEN, 1993. - 91 p. ; 20 cm. NA 838.91202 KRAaf 

Il gatto di miss Paisley : dodici racconti gialli con animali / Ackworth ... [et al.] ; a cura di Vincenzo Campo. - Palermo : Sellerio, 2001. - 

238 p. ; 17 cm.
NA 823.087208 GAT 

Macchiette, lazzi, colmi e parodie / Ettore Petrolini ; a cura di Giovanni Antonucci. - Roma : TEN, 1994. - 96 p. ; 20 cm. NA 852.912 PETma 

Con...fusioni / [a cura di Maurizio Sentieri ; coordinamento e realizzazione: Settore Soci e Consum. - [S.l. : s.n.], [2005?] (Savona : 

Coop Tipograf)
SG 641.5 CON 

La Lunigiana, terra d'incontri e di confine / [a cura di Maurizio Sentieri ; coordinamento e realiz. - [S.l. : s.n.], [2005?] (Savona : Coop 

Tipograf)
LIG 3807  

La riviera del Beigua : Arenzano e Cogoleto / [a cura di Maurizio Sentieri ; coordinamento e realiz. - [S.l. : s.n.], [2005?] (Savona : Coop 

Tipograf)
LIG 3808  

Il levante genovese / [a cura di Maurizio Sentieri ; coordinamento e realizzazione: Settore Soci e. - [S.l. : s.n.], [2005?] (Savona : Coop 

Tipograf)
LIG 3809  

Imperia : frammento di un Mediterraneo senza centro / [a cura di Maurizio Sentieri ; coordinamento. - [S.l. : s.n.], [2005?] (Savona : 

Coop Tipograf)
LIG 3810  

Il territorio della Spezia / [a cura di Maurizio Sentieri ; coordinamento e realizzazione: Settore. - [S.l. : s.n.], [2005?] (Savona : Coop 

Tipograf)
LIG 3811  

La Riviera e il Parco del Beigua / a cura di Maurizio Sentieri ; coordinamento e realizzazione: Set. - [S.l. : s.n.], [2005?] (Savona : Coop 

Tipograf)
LIG 3812  

L'idioma gentile : lingua e società nel giornalismo e nella narrativa di Edmondo De Amicis / testi. - Pavia : Edizioni Santa Caterina, 

©2012
LIG 3805  

Cenni storici su Chiusanico e sulla castellania di Monte Arosio / Ugo Tortello. - [S.l. : s.n.], 2012 (Chiusanico : Grafiche Amadeo). - 125 

p. : ill. ; 30 cm.
LIG 3813  

Cenni storici su Chiusanico e sulla castellania di Monte Arosio / Ugo Tortello. - [S.l. : s.n.], 2012 (Chiusanico : Grafiche Amadeo). - 125 

p. : ill. ; 30 cm.
LIG 3814  

Il basso medioevo / Jacques Le Goff. - Milano : CDE, stampa 1989. - 382 p., 8! c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Trad. di Elena Vaccari Spagnol. ST 1288  

1: Regioni, ossa, legamenti, articolazioni e muscoli / Sobotta-Becher. - 14. ed. - Firenze : USES, 1974. - XVI, 269 p. : ill. ; 25 cm. DCONS 611 SOB 1

2: Visceri / Sobotta-Becher. - 13. ed. - Firenze : USES, 1974. - XVI, 242 p. : ill. ; 25 cm. DCONS 611 SOB 2

3: Sistema nervoso, vie nervose periferiche, organi di senso / Sobotta-Becher. - 11. ed. - Firenze : USES, 1974. - XX, 350 p. : ill. ; 25 

cm.
DCONS 611 SOB 3

Alberi e boschi sacri nella vita dell'uomo : dal mito alla storia / Luciano Livio Calzamiglia. - Imperia : Amadeo, 2012. - 167 p. : ill. ; 21 

cm.
LIG 3815  



Titolo Collocazione

Il cappotto / Nikolaj Gogolʼ ; traduzione, note e annotazioni di Clemente Rebora. - Milano : SE, stampa 1996. - 93 p. ; 20 cm. NA 891.733 GOGca 

Il matrimonio moderno / Karen Blixen. - Milano : CDE, stampa 1987. - 111 p. ; 18 cm. SU 538  

Emily L. / Marguerite Duras. - Milano : CDE, stampa 1989. - 127 p. ; 21 cm. ((Trad. di Laura Guarino. UO 2172  

Romanzi e racconti d'avventura di terra e di mare / Joseph Conrad ; introduzione di Bruno Traverset. - Roma : Grandi tascabili 

economici Newton, 1992
NA 823.912 CONro 

Le battaglie non si perdono, si vincono sempre : [la storia di Che Guevara] / Jean Cormier ; con la. - Milano : Euroclub, 1996 SG 972.91064 COR 

Il nababbo : romanzo / di Irene Frain ; traduzione di Paola Campioli. - [Bergamo] : Euroclub, 1983. - 523 p. ; 22 cm. UO 1370  

Il progetto della vita / Renato Dulbecco. - Milano : CDE, 1989. - 518 p. ; 24 cm. DCONS 570 DUL 

Enciclopedia biografica universale. 1: A-Arion. - [Roma] : Istituto della Enciclopedia italiana : Gruppo editoriale L'Espresso, [2006]. - 

XII, 701 p. : ill. ; 27 cm.
DCONS 920.003 ENC 1

Enciclopedia biografica universale. 2: Arios-Berbe. - [Roma] : Istituto della enciclopedia italiana : Gruppo editoriale L'Espresso, [2007]. - 

705 p. : ill. ; 27 cm.
DCONS 920.003 ENC 2

Enciclopedia biografica universale. 3: Berce-Bury. - [Roma] : Istituto della enciclopedia italiana : Gruppo editoriale L'Espresso, [2007]. - 

705 p. : ill. ; 27 cm.
DCONS 920.003 ENC 3

Enciclopedia biografica universale. 4: Burzi-Cippe. - [Roma] : Istituto della enciclopedia italiana : Gruppo editoriale L'Espresso, [2007]. - 

707 p. : ill. ; 27 cm.
DCONS 920.003 ENC 4

Enciclopedia biografica universale. 5: Cippi-Demor. - [Roma] : Istituto della enciclopedia italiana : Gruppo editoriale l'Espresso, [2007]. - 

706 p. : ill. ; 27 cm.
DCONS 920.003 ENC 5

Enciclopedia biografica universale. 6: Demos-Falla. - [Roma] : Istituto della enciclopedia italiana : Gruppo editoriale L'Espresso, [2007]. - 

709 p. : ill. ; 27 cm.
DCONS 920.003 ENC 6

Enciclopedia biografica universale. 7: Fallad-Gari. - [Roma] : Istituto della enciclopedia Italiana : Gruppo editoriale L'Espresso, [2007]. - 

707 p. : ill. ; 27 cm.
DCONS 920.003 ENC 7

Enciclopedia biografica universale. 8: Garin-Grani. - [Roma] : Istituto della enciclopedia italiana : Gruppo editoriale L'Espresso, [2007]. - 

707 p. : ill. ; 27 cm.
DCONS 920.003 ENC 8

Enciclopedia biografica universale. 9: Grano-Hurwi. - [Roma] : Istituto della enciclopedia italiana : Gruppo editoriale L'Espresso, [2007]. 

- 707 p. : ill. ; 27 cm.
DCONS 920.003 ENC 9

Enciclopedia biografica universale. 10: Hus-Labov. - [Roma] : Istituto della enciclopedia italiana : Gruppo editoriale L'Espresso, [2007]. - 

707 p. : ill. ; 27 cm.
DCONS 920.003 ENC 10

Enciclopedia biografica universale. 11: Labow-Lucas. - [Roma] : Istituto della enciclopedia italiana : Gruppo editoriale L'Espresso, 

[2007]. - 707 p. : ill. ; 27 cm.
DCONS 920.003 ENC 11

Enciclopedia biografica universale. 12: Lucat-Maure. - [Roma] : Istituto della enciclopedia italiana : Gruppo editoriale L'Espresso, 

[2007]. - 707 p. : ill. ; 27 cm.
DCONS 920.003 ENC 12

Enciclopedia biografica universale. 13: Mauri-Murcu. - [Roma] : Istituto della enciclopedia italiana : Gruppo editoriale L'Espresso, 

[2007]. - 707 p. : ill. ; 27 cm.
DCONS 920.003 ENC 13

Enciclopedia biografica universale. 14: Murdi-Papag. - [Roma] : Istituto della enciclopedia italiana : Gruppo editoriale L'Espresso, 

[2007]. - 707 p. : ill. ; 27 cm.
DCONS 920.003 ENC 14

Enciclopedia biografica universale. 15: Papan-Preti. - [Roma] : Istituto della enciclopedia italiana ; Gruppo editoriale L'Espresso, [2007]. 

- 707 p. :  ill. ; 27 cm.
DCONS 920.003 ENC 15
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Enciclopedia biografica universale. 16: Preto-Rugen. - [Roma] : Istituto della enciclopedia italiana : Gruppo editoriale L'Espresso, 

[2007]. - 707 p. : ill. ; 27 cm.
DCONS 920.003 ENC 16

Enciclopedia biografica universale. 17: Rugge-Silsbe. - [Roma] : Istituto della enciclopedia italiana : Gruppo editoriale L'Espresso, 

[2007]. - 707 p. : ill. ; 27 cm.
DCONS 920.003 ENC 17

Enciclopedia biografica universale. 18: Silva-Tessa. - [Roma] : Istituto della enciclopedia italiana : Gruppo editoriale L'Espresso, [2007]. - 

707 p. : ill. ; 27 cm.
DCONS 920.003 ENC 18

Enciclopedia biografica universale. 19: Tessé-Ville. - [Roma] : Istituto della enciclopedia italiana : Gruppo editoriale L'Espresso, [2007]. - 

707 p. : ill. ; 27 cm.
DCONS 920.003 ENC 19

Enciclopedia biografica universale. 20: Villi-Zype. - [Roma] : Istituto della enciclopedia italiana : Gruppo editoriale L'Espresso, [2007]. - 

677 p. : ill. ; 27 cm.
DCONS 920.003 ENC 20

Vita di Martin Lutero / Claudio Pozzoli. - Milano : Euroclub, 1984. - 341 p. , [12] p. di tav. : ill. ; 22 cm. CRI 206  

Storia della letteratura francese / V.-L. Saulnier. - Milano : CDE, stampa 1991. - 662 p. ; 21 cm. ((Trad. Maria Luisa Bonfanti. DCONS 840.9 SAU 

Kaputt / Curzio Malaparte. - Firenze : Vallecchi, 1966. - 418 p. ; 19 cm. UO 611  

Ashenden l'inglese : romanzo / W. Somerset Maugham. - Milano : Garzanti, 1966. - 249 p. ; 18 cm. ((Trad. di Fenisia Giannini. UO 2083  

Caterina Sforza / Natale Graziani, Gabriella Venturelli. - Milano : CDE, stampa 1989. - 374, [8] p. : [12] c. di tav. ; 23 cm ST 1289  

Viaggio in Italia / J. W. Goethe ; traduzione di Emilio Castellani ; commento di Herbert von Einem. - Milano : A. Mondadori, stampa 

2006
NA 838.603 GOEvi 2 

Racconti brevi / Hermann Hesse. - Roma : Grandi tascabili economici Newton, 1991. - XXV, 383 p. ; 22 cm. NA 833.912 HESra 

Il mistero del lago : romanzo / Nora Roberts ; traduzione dall'inglese di Raffaella De Dominicis . - Roma : Fanucci, 2007. - 494 p. ; 21 

cm.
NA 813.54 ROBEmi 

Ritorno dall'India / Abraham B. Yehoshua ; [Traduzione di Alessandro Guetta ed Elena Lowenthal]. - Milano : CDE, stampa 1997. - 473 

p. ; 23 cm.
NA 892.436 YEHri 

La civiltà vichinga / Johannes Brondsted. - Milano : Edizioni CDE, stampa 1987. - XII,  294 p., [8] c. di tav. ; 24 cm. ST 1290  

L'antica civilta cretese / R. W. Hutchinson. - Milano, CDE, stampa 1985. - XX, 348 p. : \12! c. di tav. : ill. ; 23 cm ST 1291  

Dizionario dei simboli / Juan-Eduardo Cirlot. - Milano : CDE, stampa 1986. - X, 536 p. ; 22 cm. (( trad. di Adele Marini. DCONS 302.222303 CIR 

Poesie / Trilussa ; a cura di Claudio Rendina ; con 12 disegni di Trilussa. - Roma : Grandi tascabili economici Newton, 1992. - 222 p. : 

ill. ; 22 cm.
NA 851.912 TRIpo 

Vocabolario genovese-italiano / compilato per la prima volta da Giovanni Casaccia. - Genova : Secolo 19., [1992?]. - XVI, 688 p. ; 20 

cm. ((Rist. anast. dell'ed. Genova : Pagano, [1851?]
LIG 3816  

Mahatma Gandhi / William L. Shirer ; traduzione di Amina Pandolfi. - Milano : Euroclub, 1983. - 289 p., 8 p. di tav. : ill. ; 21 cm. ST 459  

Il segno del comando : romanzo / Giuseppe D'Agata. - Ed. integrale. - Roma : Tascabili economici Newton, 1994. - 235 p. ; 21 cm. ((In 

cop.: I contemporanei Superten.
NA 853.914 DAGse 

Il novantatrè : romanzo / Vittor Hugo. - Ristampa stereotipa edizione precedente 1919. - Milano : Sonzogno, 1953. - 290 p. ; 18 cm. UI 640  

Il coraggio dell'etica : per una nuova immaginazione morale / Laura Boella. - Milano : R. Cortina, 2012. - 220 p. ; 23 cm. DCONS 170 BOE 

Insieme ma soli : perchè ci aspettiamo sempre più dalla tecnologia e sempre meno dagli altri / Sher. - Torino : Codice, 2012 SG 303.4833 TUR 

Salvi! : il naufragio dell'Andrea Doria. - Bergamo : Euroclub, 1981. - 249 p., [10] c. di tav. : ill. ; 20 cm. ST 1292  
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In punta di lingua : divagazioni curiosità aneddoti sull'italiano scritto e parlato / Cesare Marchi. - Milano : Edizione Club, 1993. - VII, 

279 p. ; 23 cm
SG 458.1 MAR 

Il libro dei giochi di prestigio / Friedrich Stutz. - \S. l.! : Euroclub, 1991 (Bergamo : Nuovo Istituto Italiano d'arti grafiche). - 355 p. : ill. 

; 22 cm. ((Trad. di Heinrich Stein.
SG 793.8 STU 

Atti della Tavola rotonda su La spiaggia del lupo di Gina Lagorio / a cura del Premio "Alassio 100 libri - Un autore per l'Europa". - 

Alassio : Città di Alassio, 2012. - 62 p. ; 21 cm.
LIG 3817  

Sina, Je m'en fiche! / Gibba Francesco Maurizio Guido. - Imperia : Proxima, 2012. - 211 p. ; 21 cm. LIG 3818  

Poesie milanesi / Tommaso Grossi ; raccolta completa a cura di Severino Pagani. - Milano : Ceschina, \1961!. - 225 p., 12 c. di tav. : ill. 

; 24 cm.
AU 7  

F. W. Foerster / Mauro Laeng. - [Brescia] : La scuola, c1960. - 256 p. ; 19 cm. PED 122  

Il cavaliere inesistente / Italo Calvino ; presentazione dell'autore. - Milano : A. Mondadori, 1993. - XLIII, 126 p. ; 19 cm. R NG CALVIno 3 FAN 

Jekill e Heidi / R. L. Stine ; traduzione di Cristina Scalabrini. - Milano : Mondadori, 2001. - 143 p. ; 17 cm. R NB STINRLje HOR 

La mummia è tornata / R. L. Stine ; traduzione di Cristina Scalabrini. - Milano : A. Mondadori, 2001. - 152 p. ; 17 cm. R NB STINRLmu HOR 

Metamorfosi totale / R. L. Stine ; traduzione di Cristina Scalabrini. - Milano : Mondadori, 1998. - 141 p. ; 17 cm. R NB STINRLme HOR 

Un mostro in vacanza / R. L. Stine ; traduzione di Cristina Scalabrini. - Milano : A. Mondadori, 1997. - 158 p. ; 17 cm. R NB STINRLmo HOR 

Il cavaliere malefico / R. L. Stine ; traduzione di Cristina Scalabrini. - Milano : A. Mondadori, 1998. - 136 p. ; 17 cm. R NB STINRLca HOR 

Incubo al risveglio / R. L. Stine ; traduzione di Cristina Scalabrini. - Milano : Mondadori, 1999. - 140 p. ; 17 cm. ((V. a spirale. - Con 

adesivi.
R NB STINRLin HOR 

Stelle sulle punte / Beatrice Masini, Sara Not. - San Dorligo della Valle : EL, [2010]. - 1 v. : ill. ; 17 cm. DRAG 792.8 MAS 

Io e papà / Jerry Spinelli ; illustrazioni di Seymour Chwast. - Milano : A. Mondadori, 2004. - 24 p. : ill ; 22 cm. ((Trad. di Maria Vago. R NP SPINJio RAC 

Spade maghi supereroi / Tony Bradman ; traduzione di Floriana Pagano ; illustrazioni di Tony Ross. - San Dorligo della Valle : Einaudi 

ragazzi, 2006. - 150 p. : ill. ; 18 cm.
R NB BRADTsp MIT 

L'idea del secolo : un'avventura di Kamo / Daniel Pennac ; a cura di Lucia Castelli. - Milano : Einaudi scuola, 2000. - 89 p. : ill. ; 21 cm. R NB PENNDid RAC 

Dove si nascondono i bambini? / Emanuela Nava ; illustrazioni di Desideria Guicciardini. - Casale Monferrato : Piemme junior, 2007. - 40 

p. : ill ; 19 cm.
R NP NAVAEdo RAC 

Io ho un cane magico / Anna Vivarelli ; illustrazioni di Lucia Salemi. - Casale Monferrato : Piemme junior, 2007. - 21 p. : ill. ; 19 cm. R NP VIVAAio RAC 

Un cuore per te / Thomas Rohner. - San Dorligo della Valle : Emme, [2005]. - [10] c. : cartone, in gran parte ill. ; 20x20 cm. ((V. con 

inserti in stoffa.
R PL ROHNTcu  

10.000 euro sotto i mari / Fabio Capecelatro ; illustrazioni di Barbara Bongini. - Firenze [etc.! : Giunti junior, 2006. - 186 p. : ill. ; 20 

cm.
R NB CAPEFdi COM 

Un cucciolo per Camilla / Ferdinando Albertazzi ; illustrazioni di Desideria Guicciardini. - Casale Monferrato : Piemme junior, 2007. - 41 

p. : ill. ; 19 cm
R NP ALBEFcu RAC 

Il cavallo più piccolo del mondo / Jeremy Strong ; traduzione di Laura Grassi ; illustrazioni interne di Scoular Anderson. - Milano : 

Mondadori junior, 2006. - 56 p. : ill. ; 21 cm.
R NB STROJca RAC 

Il lato positivo / Margherita d'Amico ; disegni di Vittoria Facchini. - Milano : Mondadori, c2002. - 55 p. : ill. ; 19 cm. R NB DAMIMla RAC 

La città segreta / Chris Archer ; illustrazioni di Matteo Piana ; traduzione di Matilde Macaluso. - Casale Monferrato : Piemme junior, 

2007. - 201 p. : ill. ; 22 cm
R NB ARCHCpi AVV 1
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Il diamante maledetto / Chris Archer ; illustrazioni di Matteo Piana ; traduzione di Matilde Macaluso. - Casale Monferrato : Piemme 

junior, 2008. - 172 p. : ill. ; 21 cm.
R NB ARCHCpi AVV 3

Un capitolo della biografia di Sibilla / Piero Nardi. - Vicenza : Neri Pozza, 1965. - 61 p., [4] c. di tav : ill. ; 21 cm. LETT 128  

Valentina... si sposa! / Angelo Petrosino ; illustrazioni di Sara Not. - Casale Monferrato : Piemme junior, 2006. - 138 p. : ill. ; 20 cm. R NB PETRAvale ROS 

Gita di classe a Parigi / Angelo Petrosino ; illustrazioni di Sara Not. - Casale Monferrato : Piemme junior, 2005. - 156 p. : ill. ; 20 cm. R NB PETRAgi 1 VIA 

Sei la mia amica del cuore / Angelo Petrosino ; illustrazioni di Sara Not. - Casale Monferrato : Piemme junior, 2005. - 158 p. : ill. ; 20 

cm.
R NB PETRAse ROS 

Valentina ... velina? / Angelo Petrosino ; illustrazioni di Sara Not. - Casale Monferrato : Piemme junior, 2007. - 146 p. : ill. ; 20 cm. R NB PETRAvalen ROS 

Grandi novita in arrivo! / Angelo Petrosino ; illustrazioni di Sara Not. - 2. ed. - Casale Monferrato : Piemme Junior, ©2004. - 167 p. : ill. 

; 20 cm.
R NB PETRAgr ROS 

Le più belle filastrocche / [illustrazioni di! Tony Wolf ; [filastrocche scelte e inventate da Clementina Coppini!. - Firenze : Dami, 2003. - 

35 p. : cartone, ill. ; 21 cm.
R PL WOLFTpiu  

Maga Martina alla ricerca del tesoro perduto / Knister ; illustrazioni di Birgit Rieger. - 2. ed. - Casale Monferrato : Sonda, 2007. - 142 p. 

: ill. ; 21 cm. ((Traduzione di Stefania Terzi.
R NB KNISmag FAN 

Cresta D'Oro Superstar / Rosa Dattolico ; illustrazioni di Stefano Mandolese. - Casoria : Ardea, c2009. - 127 p. : ill. ; 21 cm. R NB DATTRcr COM 

Vidia e la corona scomparsa / scritto da Laura Driscoll ; illustrato da Judith Holmes Clarke & The. - Milano : The Walt Disney company 

Italia , [2006!
R NB DRISLvi FAN 

Lo scrigno delle fiabe / [testi a cura di Cristina Pacei ; illustrazioni di Aldo Ripamonti, Severino Baraldi]. - Novara : De Agostini, [2006]. - 

314 p. : ill. ; 25 cm
R NP SCRDF FAV 

Valentina è sparita / Angelo Petrosino ; illustrazioni di Sara Not. - Casale Monferrato : Piemme junior, 2008. - 158 p. : ill. ; 20 cm. R NB PETRAvalent AVV 

Barbie Mariposa. - Legnano : Edicart Junior, c2008. - 53 p. : ill. ; 29 cm. R NP BARM FAN 

Omicidio agli Erzelli / Andrea Casazza, Max Mauceri. - Genova, F.lli Frilli, [2006]. - 152 p. ; 19 cm. NA 853.92 CASAom 1 

Delitto ai parchi / Armando d'Amaro. - Genova : F.lli Frilli, ©2007, stampa 2008. - 115 p. ; 19 cm. NA 853.92 DAMde 

Un vero gentiltopo non fa...spuzzette / Geronimo Stilton. - Milano : RCS Quotidiani, [2005!. - 107 p. : in gran parte ill. ; 20 cm. ((Ed. 

speciale per il Corriere della sera.
R NP STILGve 1 COM 

Le prime luci del mattino / Fabio Volo. - Milano : Mondadori, 2011. - 244 p. ; 22 cm. NA 853.92 VOLpr 1 

L' uomo invisibile / Herbert G. Wells ; introduzione di Riccardo Reim. - Roma : Tascabili economici Newton, 1993. - 240 p. ; 21 cm. NA 823.912 WELuo 

Lucius Lucertola / Dennis Covington ; illustrazione di copertina di Raúl Fernández. - Casale Monferrato : Piemme Junior, 1997. - 230 p. ; 

19 cm
R NG COVIDlu RAC 

Cristoforo Colombo, 1451-1506 / [illustrazioni: Maria Figueroa ; traduzione: Marina Conti]. - Genova : Fondazione Regionale Cristoforo 

Colombo, c1989. - 1 v. : tutto ill. ; 29 cm. ((Libro pop up.
R NB CRIC STO 

Una lama di luce / Andrea Camilleri. - Palermo : Sellerio, 2012. - 263 p. ; 17 cm. NA 853.914 CAMla 1 

I favoriti della fortuna / Colleen McCullough. - \Trezzano sul Naviglio! : Euroclub, 1994. - 783 p. : 1 c. geogr. ; 23 cm. NA 823.914 MCCUfa 1 

Piccole donne crescono / Louisa May Alcott. - 2. ed. - Firenze : Giunti Kids, 2005. - 221 p., [16] c. di tav. : ill. ; 24 cm. ((Trad. di Luca 

Michelini.
R NB ALCOLMpicc 2 ROS 



Titolo Collocazione

Di buona famiglia / Isabella Bossi Fedrigotti. - Milano : CDE, stampa 1991. - 202 p. ; 21 cm. NA 853.914 BOSdi 

Il generale nel suo labirinto / Gabriel García Márquez. - Milano : CDE, stampa 1990. - 248 p. ; 22 cm. ((Trad. di Angelo Morino. NA 863.64 GARge 

Alibi ufficiale / P. T. Deutermann. - Milano : Sperling Paperback, \\1999!. - 427 p. ; 20 cm. NA 813.54 DEUal 

Vita immaginaria / Natalia Ginzburg. - Milano : Mondadori, 1974. - 228 p. ; 21 cm. UO 588  

I duri non ballano / Norman Mailer. - Milano : CDE, stampa 1987. - 247 p. ; 23 cm UO 2173  

Le confessioni / Agostino ; a cura di Carlo Carena. - Milano : CDE, stampa 1986. - LIV, 431 p. ; 21 cm. CRI 207  

Idi di marzo / Thornton Wilder ; traduzione di Fernanda Pivano. - [Milano] : A. Mondadori, 1966. - 289 p. ; 19 cm. UO 2174  

L'Abbazia di Northanger / Jane Austen ; introduzione di Riccardo Reim ; cura e traduzione di Elena Grillo. - Ed. integrale. - Roma : 

Newton Compton, 1994. - 186 p. ; 22 cm.
NA 823.7 AUSab 

Le avventure di Lupo Uragano / Pinin Carpi ; illustrazioni dell'autore. - Casale Monferrato : Piemme junior, 2004. - 269 p. : ill. ; 19 cm. R NB CARPPav AVV 

La notte delle magie / James Gelsey ; traduzione di Cristina Brambilla. - Casale Monferrato : Piemme junior, 2005. - 88 p. : ill. ; 19 cm R NP GELSJno GIA 

Il fantasma stonato / James Gelsey ; traduzione di Cristina Brambilla. - Casale Monferrato : Piemme junior, 2004. - 82 p. : ill. ; 19 cm R NP GELSJfa GIA 

Lo scheletro volante / James Gelsey ; traduzione di Cristina Brambilla e Maurizio Pluda. - Casale Monferrato : Piemme junior, 2006. - 84 

p. : ill. ; 19 cm
R NP GELSJsc GIA 

La sposa ribelle / Hanan al-Shaykh ; traduzione dall'arabo di Ashraf Hassan e Serena Tolino. - Milano : Piemme, 2010. - 349 p. ; 21 cm. NA 892.736 SHAsp 

Desperation / Stephen King. - [Milano] : Euroclub, stampa 1997. - 457 p. ; 24 cm. ((Traduzione di Tullio Dobner. NA 813.54 KINde 

L'Italia del Novecento / Indro Montanelli, Mario Cervi. - Milano : Fabbri, stampa 2001. - 711 p. ; 19 cm. SG 945 MON 

Vortice / Clive Cussler. - Milano : CDE, stampa 1997. - 279 p. ; 21 cm. ((Trad. di Roberta Rambelli. NA 813.54 CUSvo 

Angeli della notte / Cronin. - Milano : Bompiani, 1977. - 218 p. ; 19 cm. ((Trad. P. Gobetti. UE 1016  

Lettera a un bambino mai nato / Oriana Fallaci ; prefazione di Lucia Annunziata. - Ed. aggiornata. - Milano : BUR, 2009. - XIV, 131 p. ; 

21 cm.
NA 853.914 FALLle 

Introduzione alla filosofia di Leibniz / Massimo Mugnai. - Torino : G. Einaudi, [2001]. - XIII, 274 p. ; 20 cm. DCONS 193 MUG 

Fer-de-lance / Rex Stout ; traduzione dall'inglese di Clara Vela ; a cura di Massimo Bocchiola ; introduzione di Goffredo Fofi. - [Roma] : 

BEAT, 2011. - 286 p. ; 19 cm.
NA 813.52 STOfe 

Orchidee nere / Rex Stout ; traduzione dall'inglese di Laura Grimaldi ; a cura di Massimo Bocchiola. - [Roma! : BEAT, 2012 NA 813.52 STOor 

Il nichilismo / Franco Volpi. - Roma \etc.! : GLF editori Laterza, 1999. - 149 p. ; 21 cm. DCONS 149.8 VOL 

L'universo di Stephen Hawking / John Boslough. - Milano : Euroclub, 1991. - 208 p., [4! c. di tav. ; 24 cm. ((In copert.: La vita e le idee 

dell'autore di "Dal Big Bang ai buchi neri".
DCONS 523.1 BOS 

Dall'ape alla zucca / Maria Vago ; illustrazioni di Francesca Di Chiara. - Edizione speciale. - Milano : Piemme junior, 2009. - 1 v. : ill. ; 19 

cm.
R NP  VAGOMda POE 

La piu grande gara di barzellette del mondo / Geronimo Stilton. - Casale Monferrato : Piemme Junior, 2005. - 118 p. : ill. ; 19 cm. ((Ed. 

speciale per Kinder.
R NP STILGpi COM 

Lo strano caso dei giochi olimpici / Geronimo Stilton. - Ed. speciale. - Casale Monferrato : Piemme, 2005. - 94, [32] p. : ill. ; 19 cm. R NP STILGstra 1 COM 



Titolo Collocazione

Il libro-valigetta : giochi da viaggio / Geronimo Stilton. - Ed. speciale. - Casale Monferrato : Piemme junior, 2005. - 114 p : ill. ; 19 cm. DRAG 793.7 STI 

Barbie e le tre moschettiere / [adattamento testi di Emanuela Signorini!. - Legnano : Edicart Junior, c2009. - 53 p. : ill. ; 24 cm. R NP SIGNEba AVV 

Il libro dei giochi delle vacanze / Geronimo Stilton ; [illustrazioni interne di Roberto Ronchi e Valentina Grassini]. - Casale Monferrato 

(AL) : Piemme Junior, 2004. - 117 p. : ill. ; 19 cm.
DRAG 793.7 STIli 

Alla ricerca dei cavalieri-robot / Thomas Brezina ; illustrazioni di Werner Heymann. - Novara : De Agostini, [2006]. - 125 p. : ill. ; 19 cm. R NB BREZTal GIA 

Adamo risorto / Yoram Kaniuk. - Milano : CDE, stampa 1996. - 363 p. ; 21 cm. NA 892.436 KANad 

La rappresentazione del mondo nel fanciullo / Jean Piaget ; introduzione di Guido Petter. - Milano : Club degli editori, stampa 1987. - 

XXXII, 398 p. ; 22 cm. ((Trad. di Maria Villaroel.
PSIC 412  

Il pellegrinaggio in Oriente / Hermann Hesse. - Milano : CDE, stampa 1994. - 95 p. ; 21 cm. ((Trad. di Ervino Pocar. NA 833.912 HESpe 

Il cavaliere e la morte : sotie / Leonardo Sciascia. - Milano : CDE, stampa 1989. - 91 p. ; 21 cm. NA 853.914 SCIca 2 


